


Parodická reklama představuje společnost, která nabízí zmrazení liberálů po dobu Trumpova prezidentství (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/parodicka-reklama-predstavuje-spolecnost-ktera-nabizi-zmrazeni-liberalu-po-dobu-trumpova-prezidentstvi-video

14 listopadu, 2024

Stovky videí, na kterých můžeme vidět litanie nešťastných libtardů, se šíří internetem. Mnozí „vyhrožují“ stěhováním do jiné země, paradoxně většinou do Kanady, kde by měla příští rok nastoupit vláda velmi podobná té Trumpově.

Další pak vyhrožují přímo Trumpovým voličům a mnohé voličky Harrisové si vzájemně radí, jak vyrobit jed, kterým by se dali trávit muži, kteří volili Trumpa.

Šílenství v řadách libtardů podnítilo natočení videa, ve kterém jim radí, aby se nechali na 4 roky zmrazit...

Virální video, které si právě teď razí cestu sociálními médii, je reklama na fiktivní společnost s názvem „Cryo“, která nabízí kryogenické zmrazení liberálů a jejich probuzení, až skončí Trumpovo prezidentství.

Jednou z věcí, díky které je reklama tak účinná, je to, že kvalita produkce je realistická. Také celá premisa reklamy a služby odráží určitou úroveň reality. A dokonce se najdou i lidé, kteří by tuto službu skutečně využili, kdyby byla opravdu dostupná.

Reklama se zdá být produkcí lidí z Newzy:

Neplač, Cryo!

Volební blues vás dostalo? Seznamte se s Don't Cry Cryo – „farmaceutickou“ společností, která nabízí zábavné „řešení“, které vás provede dalším Trumpovým funkčním obdobím!

Ve videu můžete vidět jak se liberálka nechá zmrazit, ale za 4 roky se dozví, že volby vyhrál Vance, takže se opět nechává zmrazit. Poté přichází rok 2033, kdy na svůj post nastupuje další prezident.

Tím je Trumpův syn, který mezitím nechává odvézt všechny zmrazené liberály na Mars. Mladá libtardka se probouzí v Muskově raketě, kde jí tuto novinu oznámí...

Don't Cry, Cryo! 😂 Need a Break from Trump's Term? Freeze Yourself for 4 Years!
[#Trump](#) [#ElonMusk](#) [#meltdowns](#) pic.twitter.com/pEZXc0Hdqw

— newzy.com (@realnewzy) [November 13, 2024](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 11 Průměrně: 4.9]